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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COORDENADORES DE 

EIXOS DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO CEFET-MG UNIDADE 

CURVELO. No dia 10 dezembro de 2014, na sala de Reuniões do Prédio 

Administrativo, no Campus Curvelo, realizou-se a primeira reunião dos Coordenadores 

de Eixos do Curso de Engenharia Civil, sob a presidência da Profª Lourdiane Gontijo 

das Mercês Gonzaga. Estiveram presentes os seguintes membros: Profª Lourdiane 

Gontijo das Mercês Gonzaga, Prof. Anderson Moreira de Vasconcelos, Profª 

Patrícia Bhering Fialho, Prof.ª Karla de Souza. Prof. Sérgio Campos de Freitas, 

Prof. Marco Antônio de Souza Brito, Prof.ª MarielleHoalle Moreira Benevides, 

Prof.ª Juliana Reinert e a Prof.ª Luciana Marcelino de Oliveira. Foi verificado o 

quórum regimental. Estavam presentes 9 (nove) membros. Abertura da 1ª Reunião 

dos Coordenadores de Eixos do Curso de Engenharia Civil. A Presidente agradeceu 

aos membros pela presença e declarou aberta a sessão às quinze horas, sendo 

apresentada para discussão a proposta de pauta da reunião: 1-Atribuições dos 

Coordenadores de Eixo; 2- Filiação das disciplinas ao Departamento de Engenharia 

Civil e Meio Ambiente (DECMA); 3- Previsão de demanda de livros dos Eixos para 

Biblioteca; 4- Informes. 1– Atribuições dos Coordenadores de Eixo.A reunião 

iniciou-se com a informação dos nomesdos Coordenadores de Eixos escolhidos na 5ª 

Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso de Engenharia Civil. Foi apresentada e 

lida aos membros a Resolução CGRAD 11/08, quetratadas responsabilidades 

dosCoordenadores de Eixo. A Presidente encarregou-se de enviar um e-mail com 

asResoluções que regem o curso de Engenharia Civil, o Projeto Pedagógico do Curso 

(PPC) e os Planos de Ensino equalizados e os que foram anteriormente aprovados pelo 

Colegiado de curso.Por meio da norma CGRAD 11/08, verificou-se,dentre outras,que 

os coordenadores de eixo devem verificar as ementas das disciplinas dos seus referidos 

eixos, conferirem as referências bibliográficas no PPC, reverem os planos de ensino 

equalizados ou não e a Resolução CEPE 24/08 e 39/10. A Prof.ª Lourdiane sugeriu que 

os Coordenadores discutissem as ementas e planos de ensino com os professores dos 

seus eixos.2-Filiação das disciplinas ao Departamento de Engenharia Civil e Meio 

Ambiente (DECMA). A Presidente informou quais as disciplinas que foram filiadas ao 

DECMA, e o que pode acarretar a mudança do eixo no PPC. Em conseqüência da 

filiação das disciplinas dos departamentos, a professora Lourdiane se informou com a 

Chefe do registro escolar, Srª Marina, que para trocar os códigos das disciplinas no 

sistema, seria necessário migrar todos os alunos para a nova matriz curricular, o que não 

alteraria os códigos das disciplinas no histórico dos alunos que já cursaram as 

mesmas.3. Previsão de demanda de livros dos Eixos para Biblioteca. A Presidente 

solicitou aos Coordenadores de Eixos que fizessem uma previsão de demanda de livros 

dos Eixospara Biblioteca. 4- Informes.Foi proposto que os Coordenadores de Eixo 

fizessem reuniões periódicas, uma vez por mês. Estabeleceu-se que a próxima reunião 

será no dia dezoito de março de dois mil e quinze às quatorze horas, e que os 

professores deverão levar osplanos de ensino das disciplinas revisados. A Prof.ª 

Lourdianedispôs sobre a relação de pastas que visam aoprocesso de reconhecimento de 

curso, solicitando ajuda dos professores e técnicos administrativos na elaboração e 

responsabilidade das mesmas.APresidente agradeceu aos Coordenadores de Eixos e 



encerrou a reunião às dezesseis horas e quarenta cinco minutos, lavrando esta ata, que, 

após lida e aprovada, será assinada por ela e pelos demais membros. 

 

 

 

 

 

 

Prof.ª Lourdiane Gonzaga das Mercês Gontijo 

Coordenadora do Curso de Engenharia Civil 

Coordenadora do eixo5: Construção Civil e Materiais 

 

 

 

Prof.ª Luciana Marcelino de Oliveira 

Coordenadora do Eixo 1: Matemática 

 

 

 

 

Prof.ª  MarielleHoalle Moreira Benevides 

Coordenadora do eixo 2: Física e Química 

 

 

 

 

Prof.ª Karla de Souza 

Coordenadora de Eixo 3: Computação e Matemática Aplicada 

 

 

 

 

Prof. Marco Antônio de Souza Brito 

Coordenador do Eixo 4: Humanidades e Ciências Aplicadas 

 

 

 

 

Prof. Juliana Reinert 

Coordenadora do Eixo 6: Estruturas e Geotecnia 

 

 

 

 

 

 

Profª Patrícia Bhering Fialho 

Coordenadora do Eixo 7: Expressão Gráfica 

 

 



 

 

Prof. Sérgio Campos de Freitas 

Coordenador do Eixo 8: Hidrotecnia e Recursos Ambientais 

 

 

 

 

 

Prof. Anderson Moreira de Vasconcelos 

Coordenador do Eixo 9: Prática Profissional e Integração Curricular 


